
Dny evropského dědictví (EHD – European Heritage Days) jsou tradiční mezinárodní akcí pod 

záštitou Rady Evropy, která napomáhá rozšiřovat poznání historických, kulturních a společenských 

hodnot se snahou popularizovat a propagovat společné evropské kulturní dědictví.

Den památek techniky a průmyslového dědictví má za cíl představit objekty s poutavou technickou 

či průmyslovou minulostí, s výlučnou industriální architekturou napříč Českou republikou. 

Základním principem je otevření těchto objektů široké veřejnosti, na řadě míst zpestřené speciálním 

programem.

Technické památky patří k nejzranitelnějším, často velmi ohroženým a teprve v posledních letech 

znovu objevovaným a ceněným. V celé Evropě se mnohdy stávají nejvyhledávanějšími turistickými 

cíly, ale zejména přibývá především příkladů jejich oživení pro nové účely. Jedním z kroků k poznání  

celé naší historie, je seznámení se i s postupně zanikajícími doklady našeho průmyslového dědictví.  

Industriální stopy 2016

Den památek techniky a průmyslového dědictví 

připravuje již po páté v rámci Dnů evropského dědictví 
platforma Industriální stopy ve spolupráci se Sdružením 
historických sídel Čech, Moravy a Slezska

v sobotu 10. září 2016

Připojte se i Vy svou akcí, iniciativou a otevřením dveří již přístupných 
i dosud nepřístupných industriálních objektů, pomozte poznávat unikátní,  
ale stále ještě neoprávněně opomíjenou součást našeho kulturního bohatství, 
oživte opuštěné stavby a průmyslová zákoutí.

Všem, kdo se zúčastnili v minulých ročnících, děkujeme!

Doufáme, že se připojíte i letos a napomůžete v jeden den demonstrovat sílu 
českého industriálu. Díky Vašim aktivitám se průmyslová architektura v rámci 
Dnů evropského dědictví opět zviditelní jako neopominutelné téma.

Přihlašování k akci je prostřednictvím stránek Sdružení historických sídel 
Čech, Moravy a Slezska www.historickasidla.cz

Pokud pořádáte akci v industriálním prostředí i mimo stanovený termín  
v průběhu roku, můžete ji propagovat prostřednictvím stránek platformy 
Industriální stopy  www.industrialnistopy.cz


